

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 2 апреля 2001 года N 431

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 22 июля 2004 года № 786. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 6 апреля 2012 года № 422

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 06.04.2012 № 422.

Правительство Республики Казахстан постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 2 апреля 2001 года N 431 "О Национальной комиссии по реагированию на нефтяные разливы" (САПП Республики Казахстан, 2001 г., N 13, ст.147) следующие и 3 м е н е н и я :

в составе Национальной комиссии по реагированию на разливы нефти: в заголовке слова "разливы нефти" заменить словами "нефтяные разливы";

в в е с т и :

Бижанова Нурахмета Кусаиновича - Председателя Агентства Республики Казахстан по чрезвычайным ситуациям, председателем;

Дюсекенова Нурсляма Рахимовича - директор Департамента по государственному надзору за чрезвычайными ситуациями, техническому и горному надзору Агентства Республики Казахстан по чрезвычайным ситуациям, с е к р е т а р е м ;

вывести: Нуркадилова Заманбека Калабаевича, Оглова Вадима Валерьевича.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан